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1 IIpaktmka 1. AcuMmnToTuka

1.1 Bconomorareabubie (paKThI

.mpu 0 < p < 1.

1. Cymma apudmerndeckoii nporpeccun (a;11 = a; +d): a3 +as + -+ a, = % .n.
2. Cymma reomeTpudeckoii nporpeccun: 1 +p+--- +p?~ 1 = p;__f, oopt = ﬁ

3. Tapmonmueckuii pax: - + =logn+ O(1), Y1 | == = O(1).

4. OueHKH HA CYyMMBI:

(a) MaxkopupoBanue:

Zi < Zn = 0(n?)
=0 =0
(b) Paznenenue na cymmbl
i > [n/2] = Q(n?)
i=0 i=|n/2]

(¢c) Unrerpuposanue

1.2 IlIpakTuka

AcumnrToruka:

1. n* u ¢” cpaBuurh 10 O-HOTAIMAMH.

k

2. p(n) = ag + a1z + - - + agzr?. JIna xakux k xakue ornomenus mexkay p(n) u nF.

3. max(f(n),g(n)) =O(f(n) + g(n))?
4. 2n L = O(2m)? 220 = O(2")?

5. f(n) = O0(f(n)*)?

6. f(n) +g(n) = ©(min(f(n), 9(n)))?

7. f(n) = O(g(n)) = log f(n) = O(log g(n))?
8. f(n) = O(g(n)) = 2/ = O(290)?



9. f(n) = f(n/2)?
10. f(n) +o(f(n)) = ©(f(n))?
11. logn! = O(n -logn)?
CymmbrL:

Ly, % = Q(logn) yepe3 unrerpasbl u pa3bueHuss HA YACTH.
2. Y0, & =0().

- SR Tn/24].

4. 3 5 = In(y/n) + O(1).

LSk - 1)/2F =2,

. HZ=1(2'4]€)-

- Ti—a (1 = 1/K2).
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1.3 JdomarlmHee 3agaHue
Henmaiia: 23.59 11.09.2014
prHH& ,ZLaBI)IﬂOBa permaeT BCe CYMMBI B KQUeCTBE JOMAITHETO 3aJaHNA.

1. IlocunTarh mpou3BeAEHUA

() [Ti=y (2-49).
(b) TTr—p(1 —1/K2).

2. 3aroyHNTh TaOJIHUKY.

A B |Olo|©O|w|Q
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nlgm mlgn

lg(n!) lg(n")

3. YmopsaounTh (hYHKIUNA B TOPSIKE BO3PACTAHUSA.

lg(lg"n) 29 (yn)em  n? n!
(3/2)™ n? lg* n lgn! 22"
Inlnn lg*n n-2n  plelen Inn

21nn (lg 7,L)lgn e 4lgn (TL + 1)[
lg*lgn  2vV2IEn n 2n nlgn

0 ecmu n < 1;

[puneqanme: lg”(n) —{ 1+1g*(Ign)  mmave.
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